



//一周红人

昨天,一个网名叫做“曾曾曾学宁”的男生发布了一段自己在宿舍化妆的视频,画风瞬间从“黑吊丝”变成了“白富美”。随后,视频在网上被疯传。女生们一边感叹“白活了”,一边把“曾曾曾学宁”刷上热(人)搜(肉)榜。1995年生,浙江传媒学院14级播音专业本科,内蒙古包头人,想知道更多?请深扒。



TFBOYS不小心悲剧了

播出时间:2015年7月27日 影响:易烊千玺罚抄100遍



7月27日,《康熙来了》请来的嘉宾是时下的热门人气组合TFBOYS,节目中聊了不少网友和粉丝关心的话题,比如TFBOYS的心愿是什么,王俊凯的答案是“买一座游乐场吧”;王源是“买全服第一的游戏账号,来虐他们”;易烊千玺是“买周游世界的机票”。还有就是什么时候谈恋爱,当时王俊凯的回答非常虐心,因为他妈妈让他“25岁前不准恋爱,否则别回家”。

然而,以上这些话题都不是重点。节目播出后,有眼尖的网友发

现,TFBOYS当时送给蔡康永的签名专辑上,把蔡康永名字的“康”字给写错了。就是这一个错字,引起了一场轩然大波。

发现错字后,网友开始吐槽TFBOYS,认为他们的失误对《康熙来了》和主持人蔡康永很不尊重。TFBOYS粉丝们则反击网友,称这个“康”是繁体字,网友又回击道:“你家的繁体字是这样写的?”总之双方扯得没完没了,火药味十足。直到后来易烊千玺主动在个人微博上承认错误,并贴上自己“罚抄100遍”的笔迹,这场争议才算结了。

这个话题分为上下两集,节目邀请了八位在社交网站上认证通过(证明确实是本人)的明星,及五位知名度不错,但始终未被社交平台认证的名人。

叫他们来干什么呢?自然是让那些没通过认证的明星吐槽自己的认证经历。

有明星抱怨,自家的会计都过认证了,但本人却依旧没过。还有明星表示,自己早上提交申请,下午就被退回,也不管他的资料有

没有填好,附带的信息够不够。被退回的理由也非常离谱:“我们知道你是本人,但是我们自有一套审核明星真人的方式。”

这语气也太牛了!更悲剧的是,社交网站的回复不但会很霸气地拒绝明星,还会教导明星,告诫他们要多和粉丝互动,积极扩大自己的影响力,有了足够的名望之后,通过认证的机会才会变大。

这哪里是社交网站,都快成人生导师了好吗?

明星的社交账号都能认证吗?

播出时间:2015年10月6日-7日 话题:在社交网站面前明星也是很憋屈的



明星也怕在网上碰到爸妈

播出时间:2015年7月22日 话题:明星的爸妈也和我们一样,超坑



大家怕不怕在网上遇到自己的爸妈?《康熙来了》邀请了几位明星和他们的爸妈,一起来讨论这个问题。结果讨论时大家发现,原来明星们的爸妈也和我们一样,超喜欢在网上给自己的孩子添堵。

一位女明星抱怨,她的老妈是社交平台的重度使用者,非常喜欢盯着女儿的日常消息。有一次她半夜被手机吵醒,一看手机,原来是她的老妈在手机上连着给她的十五张照片点赞,老妈知道她被吵醒后,还怪她为什么晚上不把手机关成静音……

另一个例子,一位男明星在网站上写了一段话,“越厉害的人往往越害怕,害怕遇到极限,就无法更上一层楼。”

然后他老妈在后面评论了一篇超文艺的励志鸡汤文,还在后面放了一张又大又土的图片,上面写着“人生三得”。蔡康永看到这张图后,就忍不住吐槽:“长辈为什么对美术一点概念都没有,居然用像春联一样的东西来评论自己的孩子……”

看来,明星的爸妈不但和普通家长一样,喜欢在网上坑娃,就连审美方面也都一样。

素颜和照片的差距

播出时间:2014年12月8日
影响:网上的美女照片再也不可信了



这期节目中几位明星需要在有编号的美女照片上,选择自己觉得照片和本人差别最小的出来。

由于这些照片给人的心理落差实在太大,选到最后,蔡康永甚至因为提前偷看了一下照片里女生的素颜而被吓哭。

该集播出后,不知道有多少宅男对“素颜”和PS有了新的认识。此后晒反差很大的女生照片也成了网上惯用的一种搞笑手段。

捧红了小狗Toffy

播出时间:2012年11月9日
影响:小狗Toffy爆红



《康熙来了》有一个宠物诊疗室的环节,邀请众明星带自己家的宠物来到节目,展示才艺。

最抢眼的要属女星穆熙妍的宠物狗Toffy,这只小狗长相可爱且非常听话,甚至被蔡康永横过来抱着的时候,也只是瞪着个大眼睛,非常配合。节目播出后,Toffy在网络上迅速蹿红,人气不亚于现在的Doge。

//热门话题榜

刘敏涛撞脸马伊琍



丽江旅游局黑名单
台湾孕妇飞机上产女
中华小姐郭洋子
CBA季前赛

【榜说】数据摘自新浪微博
因《琅琊榜》热播,在剧中饰演静妃娘娘的扮演者刘敏涛成为网络红人。网友扒出刘敏涛撞脸马伊琍的照片,两人从神态到长相,相似度都达到了80%。还有人把她俩照片放在一起,请大家来找碴。仅比马伊琍大半岁的刘敏涛在微博回应,“和小马几年前在剧组有过擦肩的缘分。”并解释了相似的原因,“自信的女人笑容大多是一致的吧。”

//热搜榜

103岁老人打麻将



网易邮箱被曝过亿数据泄漏
胡歌前女友发文
央行释放7万亿
8岁男孩智商146

【榜说】数据摘自百度风云榜
103岁的老太太徐桂英眼不花耳不聋,直系以下五世同堂,共138口人,而且第139口人马上就要出生了。徐桂英从60岁开始喜欢打牌,能从上午8点一直打到天黑。手欠地搜了一下百岁老人的生活,差不多都喜欢打麻将,所以,打麻将可以长寿?

//大家都在问

枫叶怎么拍



枫叶怎么吃
枫叶怎么画
枫叶怎么形容
枫叶怎么折

【榜说】数据摘自百度搜索
有消息说,栖霞山枫叶红预计本周将渐入佳境。在接下来的一段时间里,在朋友圈里和小朋友的作业里,枫叶都可能会成为刷屏主角。所以,怎么拍,怎么画,怎么折,这些技能都需要提前掌握。但在百度里竟然还有人搜“枫叶怎么吃”,这个世界已经没有什么能阻挡吃货了。

现代快报记者 乐媛 整理